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TÁVIRATOK.
ÖngyilkoB bankigazgató,
Sopron, október 21. Stiderer, 

a bukott bank igazgatója a nyári 
lakása melletti erdőben öngyilkos­
ságot követett el és meghalt.

Lakában házkutatást tartottak és 
felesége akkor beismerte, — hogy ő 
nyomta elbúcsúzó férje kezébe a revol­
vert. Gebhardt polgármester lemond. 
Tönkre jutott.

Örmény mészárlások.
I rüsseel, október 21. A szocaiálkta 

képviselők felhívást intéznek az összes 
népképviselőkhöz, hogy járjanak közbe 
a véghői, hogy Örményországban a 
mészárlásoknak véget vessenek.

H&mi* koronások.
Nagyt>eőllös, október 21. Nagyráko­

son Kata József, Kivinneann Dávid és 
Kábán Sámuel nevű embereknél na 
gvobb mennyiségű hamis koronásokat, tiz 
éshuszfilléreseket találtak. A rendőrség« 
legnagyobb erélylvel kutat a hamis 
pénz eredete után. A banda valószínű­
leg valamelyik gaücziai faluban tanyá­
zik, mert az említett emberek Galicziá- 
bói származnak. A nyomozást folytatják.

Fonat öesseütkŐKÓs
V.rnó, október 21. A Visztula 

vasúton két tehervon t összeütközött, a 
minek következtében kőt vasúti hivatal­
nok életét vesztette, több utas megse­
besült.

Ä csengeti küzdelem.
— Saját tudósítónktól. —

Csenget', 1901. október 20.
Ctrngerbcn a pótválasztás Nagy Béla 

szabadelvű és Luby Béla Koesutn-párti 
jelöltek között a Pichcr Győzőéhez hasonló 
módon folyt le.

Már reggel 7 órakor zengettek a vá­
ros utczáin a Luby Béla nótái:

„Kossuth lova mogórdemli a zabot,
Kétszer körfllkorűtto az országot.
Da mégegyszer körülkoriilto volna,
Most a magyar, most a mgyar
Osztrák-magyar nem volna !
Magasan long a mi pártunk zászlója,
Luby Béla neve van rá felírva.
Ez a zászló, amely nem csal, nőm csábit,
Éljen, éljen Luby Béla sokáig !. . .“
Az ellenpártiak, Nagy Béla hívei pe­

dig túlságos csendben jöttek meg jelöltjük 
vezetése alatt. Annyival zajosabbak voltak 
a Luby-pártiak! Egész napon át csak Luby

Béla nevét lehetett hallani. Mindazonáltal 
az ur; áknál mindkét jetölt emberei élénkén 
érdeklődtek folyton a szavazások eredinór ye 
iránt, a mely hol az egyik, hol a másik fél 
javára billentette a folyton ingadozó mér­
leget.

Délután öt óra van! Még két ember 
kell, két szavazót a föld alul is ! — hang­
zott a Luby-táboruól!

A kortesek azonnal szétfutottak mind­
két részről a városba szavazókat teremteni 
a föld alól is!

Kocsi, kocsit ért Nem sokárahangzott 
ezután:

— Baj van. Nagy Béla nyert!
— Nem lehet, most jön szavazni Lubyra 

még 10 ember.
A záróra lejár, azonnal leszavazni 

hangzott a Luby táboron végig.
A záróra eltelt, többé senkitől sem 

fogadnak el szavazatot. Az eredmény ki­
hirdetését a Nagy Béla emberei meg sem 
várták.

Az elnök kihirdette az eredményt:
Leszavazott Luby Bélára 1304.
Le.S7.uv matt Nagy Bélára 1285.
Így Luby Bélát 9 szótöbbséggel a 

Csengerí választókerület, Kossuth-párti kép­
viselőjének jelentem ki.

A milyen éljenzés : Éljen Luby Béla, 
éljen az elnök ! tört ki a választás ered 
ményével megelégedett tömeg ajkán, azt 
hallani és látni igen, de leírni nem lehet i

Luby Béláért — ki a választás ideje 
alatt a gyógytárban tartózkodott — hosszú 
kocsi sor jött s vitte ki a vásártérre, hol 
a szavazás lefolyt, a mandátumot átvenni!

A mint a tömeg meglátta a jelöltet, 
kocsijából kiemelte s karján vitte az elnök­
höz. ki szép beszéd kíséretében adta át 
neki az erős küzdelem áráu kivívott man­
dátumot.

A választáson jelen voltak: Luby Géza, 
Papp Elek és Uray Imre képviselők s szá­
mosán a szomszéd választókerületekből. A 
megválasztott képviselőt aztán hosszú ko­
csisor kisérte haza: Nagy-Géezbe, hol la­
koma volt.

Baka EUk.

Háromszoros rablógyilkosság,
A esétaprifott család.

A csongrídmegyei Siegvárott, a vár­
megyének hajdani székhelyén, olyan bűn­
tény történt, melynél borzalmasabbat régen 
nem jegyeztek föl a bűnügyi krónikák lap­
jaira. Tegnapi számunkban irtunk már erről 
az esetről, melynek részletei a követ­
kezők :

Eddig még ismeretlen tettesek éjjel az 
ablakon át hatoltak a lakásba és az álmuk­
ból verték fel a miteem sejtő áldozatokat, 
a kiket vadállati kegyetlenséggel fosztottak 
meg az életüktől. Röggel kilencz órakor vet­
ték észre a bűntényt, melynek hire csak­
hamar elterjedt Szegvárott és fölkavarta a 
lakosság nyugalmát.

Szegvár harmadik tizedében álla Sza- 
lánki-ház. A lapályos, tiszta hajlékot regtől 
lakta Szalánki András jómódú gazda, aki­
nek 65 esztendő nyomta már a vállár. 
Nagy tekintélye volt a népek előtt és ezért 
a temetkezési intézetben 6 viselte a pénz­
tárosi állást. Szalánki a feleségével és tiz 
éves unokájával, Fekste-Szüc«! Juliskával 
lakott együtt. Este még vidáman elbeszél­
gettek, Juliska verseket olvasott föl nagy­
szüleinek az iskolás könyvből És reggel, 
mikor Mezei Mihály, & szegvári temetkezési 
egylet szolgája megjelent a házban, a két 
öreg és az unoka szétrepedt koponyával 
már megaludt vérükben feküdtek a földön 
élettelenül.

Mezei nyomban jelentette az esetet 
Szegvár jegyzőjének, aki az Írnokkal, az es­
küdttel és csendőrökkel megjelent a Sza 
lánkt házban. Megállapították, hogy a gyil 
kosok az udvari sz ba ablakán át hatoltak 
a lakásba. Szalánki András felébredt a 
neszre és az ajtóig hatolt. A szobában nem 
volt teljes sötét, mert a hold bevilágított 
valamennyira az ablakon. Az első fejszecsa- 
pás ekkor sújtott előzzör az öreg feló. de 
ez a csapás nem őt érte, mert a fejsze a 
falba vágódott. A második csapda azonban 
már a fejére hullott és szétrepesztette ko­
ponyáját. Mikor a harmadik csapást mér­
ték rá, már bukóban volt a földre Sza- 
lánkiné, úgy látszik, ekkor gyufák után 
keresgélt. Kezével feldöntötte a gyufát, 
mert ágya körül szertehudva találták tn-’g 
a sok gyufát. Ekkor rémületében a dun­
nát rántotta magára. A dunnán érték a ha­
lálos ütések. Majd lerántották róla a dun 
nát és szétverték a fejét. A tiz éven Fe- 
ketc-Szücs Juli szintén dunnába húzódott. 
De a gyilkosak a dunnával együtt lerántot 
ták az ágyról és fejszével pár ütést mértek 
a fejére, mig szétlocsant fővel holtan ma­
radt a földön.

Az ártatlanok irtózatos küzdelmét 
nem látta senki * sötétségben. De a küz­
delemnek nyomai láthatók a szobában. 
Szalánkiné és unokája az ágynetnüekke! 
akarták felfogni a halálos csapásokat, az 
öreg Szalánkinak pedig ökölbe voit szo­
rítva mindkét keze.

Délután megérkezett Szüless járás- 
biró Szentesről. A község lakosságát nagy 
izgalomban találta. A gyanú még idáig 
senkire sem irányul, mórt Szalánkinak ha­
ragosai nem voltak.

A temetkezési egylet könyveit at 
fogják vizsgálni, miután azt is következ­
tetik, hogy volt Szalánkinál egyesületi 
pénz s arra vásott a gyilkos foga.

A jegyző és csendőrőrs a gyilkosság 
után mindent rendben talált. Semmi nyoma.
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ínu,ik, mintha a gyilko ok turkáltak volna, 
<1" mindinkább megerősödik az a véle­
mény, hogy aki a tettet elkövette, az 
ismerte a házban a járást s azt is tudta, 
hogy az öreg házaspár egyedül lakik.

nulitoit útnak tegnap délelőtt a rend- i sán, ezt kedvező alkalomnak vélt
Őrség, mely a Varga utczán át. a Ver- j 8 azonnal elhatározta, ho<ry feiL 6 
boczy utezai kapun keresztül a tör- i • i , ’ kike­

resi s ha soha, most bizonyára

SZÍNHÁZ.
A modell.

— Bemutató előadás. —
Meg van a debreczeni színház kasszá­

ik; abja Tegnap este telt ház előtt aratott 
dia, ait Suppé Ferenez finom zonéjü operet- 
teje: A modell. Kedves, dallamos zenéje a 
**ogi jo időket juttatja eszükbe, mikvr még 
a aönnyii muzsika fénykorai élte s egvmás- 

11 tán kerültek színre a melodikus operettek 
A modell zenéje eltérőleg az újabb 

tanczoperettcktol, illetve énekes vígjátékok 
íól valódi operett muzsika, telve szebbnél- 
szebb melódiákkal, tánczzenóvel, indulóval, 
melyek a felvonás végén mesterileg kons- 
t uáJt fináléban érnek véget.

Ez a pajzán muzsika kissé tericngős 
mese keretében illeszkedik. Tantini (Ka­
rács) festő modelleket keres élőképekhez, 
fVrraeiyiket esy szabi migyáros Stirió
(yagy Gyula) J amás lakodalmi ünnepén 
akar bemutatni. A gyáros menny asszony a 
bylvia (Szigeti L ) nevű özvegy, akinek 
egyetlen, nagyon szabadon gondolkozó 
leánya Stella (Bárdos) egy hadna­
gyot M ad limit (Székely) ajándékom meg 
szerelmével. - * teste pedig egy szép
mosónőre, Colettár» (Komlóssy) akadt ee 
ezt bivja magához modellnek. Coletta ize

, —-..vuj Clij
meg fogja hallgatni Kántor té. Át­
ment hát a Kántorék lakására. A 
zárva talált ajtók sem téritették 
eszére, hanem összeszedve minden

relmes Nikokba (Érczkövi,) egy utezai rik- ' 
kulcsba es nem akarja a festő ajánlatát ! 
e,fogadni. Stella és és a hadnagy tslálkoz- 
nak. a hadnagy elveszíti a ' meghívót ; 
melylyel az ünnepélyen kellene megjelennie 
hogy bemutassa magát Sylvíának. A meg- i 
hívó véletlenül Nikoló kesébe kerül, s ol- í 
vaova rajta titkos szerelmének nevét Syl- 
viá:, elhatározza, hogy elmegy ar ünne­
pélyre. Szándékát közli Colimával, de a 
eany tudni sem akar róla s mikor Nikoló 

kijelenti, hogy ft tétlenül elmegy az ünne­
pélyre, harag a Joliban és elfogadja a festő 
ajánlatát. A második felvonásban együtt 
van a társaság, Coletta az ünnepélyen élő- 
képeket ábrázol. Nikolót, abi a hadnagy 
meghívójával jelenik meg, őt tartják Mad- 
rminek míg később maga a hadnagy fel 
nem fedezi a tévedést. Nagy zavar támad 
erre Co etta elárulja, hogy Nikoló egy kö­
zönséges rikkancs, kit erre nagy zajial dob­
nak ki. A harmadik felvonás már csak arra 
való hogy Nikoló és Coletta találkozzanak 
es egymáséi lesznek. Ugyanez történik a 
többi szerelmessel is.

A ezimszerepet Komlóssy Emma bra­
vúrosan játszotta meg. Végtelen sok báj 
és szeretetreméltóság ömlött el játékán.
Jlángjával is kitünően bánt. A kellemes 
melódiák édesen, lágyan csengtek ajkairól. 
jUgó, viharos tapsokkal, háromszor inegis- 

moteltették a csiribiri dalt, amely az ope­
rett pies de resitant-ja. Az élőképeknél az 
öltözködés művészetével, nagyon diskret s 
plasztikus mozdulataival viharos tetszést 
ar tott. Komlóssy Emma dominálta az egész 
előadást, s a szerzők határozott dicsősége 
mellett övé volt a legszebb diadal.

A rend 'zésről, kiállításról es a többi 
szereplők játékáról a mai előadás után mond­
juk el véleményünkét. 'f j

bőc/y utezai kapun keresztül a tör­
vényszéki fogházba tartott. Az elfogott 
és letartóztatott tüntetők 28 tagból 
álió nagy csapata volt ez, kik vagy 
őszinte vallomásuk révén, vagy az elle­
nük valló súlyos tanúvallomások alap- , _____ , _____ _ uawcMCUVt,
já" MM-öknefe találtattak. A «..cetet ! erejét, igyekezett betörni nz ajtót' 
egy lovasrendor nyitotta meg, utánuk a i » , d.1tot-
a foglyok négyesével, minden sor közt j 7 7 x ., an ,evd Kántorné bánni -
egy lovasrendőr haladt, két oldalt pe- i hidegvérrel viselkedett. Le­
dig bárom-három gyalogrendőr vLyá- akasztotta a falon megtöltve álló 
zott rá — A menetet két lovasrendőr j fegyvert és bátran várta a törté­
zárta be. A szomorú menetnek, mindé- j nendőket. Az ajtó csakhamar en- 
nutf a merre ment, sok bámulója ! gedett Palotai nyomásának s nehány

perez múlva recsegve tárult fel. 
Ugyané pillanatban sütötte el a 

j fegyvert Kántorné. Egy pillanatra 
! athatlan füst borította a szobát,
I mely lassan oszlott szét. A vak- 
! merő támadó eltűnt. A golyó czélt 
I tévesztett s Palotait a nem remélt 
I fogadtatás annyira meglepte, hogy 
I ijjedten menekült a szobából. 
Ugyanekkor volt hazatérőben Káu- 

I tor József kocsisával együtt, a lö­
vést hallva futva igyekeztek elérni 
a lakásaikat. Az udvaron találkoz­
tak a menekülő Palotaival, ki a 
félelemtől elvakulva egyenesen a 
karjukba rohant. A vakmerő táma­
dót megkötözve hozták be a rend­
őrségre s megindították ellene a 
büntető eljárást.

* Ssob* ttiz. Tegnap este a 
Tizen három váró* utezai 13 sz. akit 
lakó Schwartz Herman szobájában tűz 
ütött ki, melyet az oda gyűlt nép csak­
hamar eloltott. A tűz keletkezését való­
színűleg felrobbant petrólenmos lámpa 
okozta. A rendőrséget értesítették a 
tűzről, mely a vizsgálatot ma fogja 
megejteni.

* A* állattenyósetée föilendité e
érdekében a földművelésügyi miniszter Aliat- 
dijazásra, szemlékre, díjazással egybekötött, 
tenyészállat vásárokra 49.820 koronát utal­
ványozott, melyből tenyészállatgond >zok 
jutalmazására 4500 koronát fordítottat. No­
vember hónap folyamán tizenhét gazdasági 
egyesület tenyéeztésdijazással egybeköt it 
állatkiállitást rendez.

ÚJDONSÁGOK.
* A tüntetők Atkisórése a 

to vtnyazékhe t. Érdekes csapatot

akadt.
* Sravap&tboníás. Október 18-án 

bontotta fed a szavazatbontással megbízott 
küldöttség Kiss Áron püspök és gróf De­
genfeld főgondnok elnöklete alatt az egy- 
hazkorületi tanácsbirói és aljegyzői állá­
sokra beadott szavazatokat. Az eredmény 
a kővetkező: a tanácsbiróságra beadott s 
érvényesnek talált 717 szavazat’ ól 516 ju­
tott Erőss Lajosra, 201 pedig Pap Im­
rére. Az aljegyzői állásra beadott érvényes 
721 szavazat közül Sass Bélára jutott 528 
és dr. Ferenczy Gyulára 193 szavazat. Né­
hány egyház a szavazatot nem küldte be, 
több egyház szavazatát pedig formahiba 
miatt mellőzni kellett. í zek szerint Erőss 
Lajos 315 szavazattöbbséggel egyházkerü­
leti tanácsbirónak, Sasa Béla pedig 335 
szavazattöbbséggel egyházkerületi aljegyző­
nek választatott meg.

Meglopott, varrni tiszt­
viselő, Tegnap Bayeriin Mihály vas­
úti tisztviselő emelt pauaszt a rend- , 
őrségnél, hogy a lakásáról még folyó j 
hó 14 én egy párnát ismeretlen tettes I 
ellő.ott. A rendőrségnél ugyan fel- I 
vették a panaszát, a nyomozást is be- } 
vezették, de tekintettel arra, hogy a 
panaszos a tett elkövetése után csak 
hat nap múlva jelentette be a történ­
teket, nem nagyon biztatták az ered­
ményűvel. Sokszor egy órai idő ele­
gendő a tolvajnak ahhoz, hogy a lopott 
tárgyat nyomtalanul eltüntesse, hát 
még hat nap

* Hősies asszony. Gonosz tett 
fogamzott meg Palotai Mihály szo- 
váti születésű munkás agyában, 
melyet tegnap este akart végrehaj­
tani. Számítása balul ütött ki s 
most a rendőrség börtönében ré­
szegséget színlelve, különféle agya- 
furt hazugságokkal akarja enyhíteni 
súlyos beszámítás ala eső cseleke­
detét. Palotai ugyanis állandóan 
szerelmi vallomásaival üldözte Kán­
tor Józsefnét, aki férjével a Tóth 
István-féle téglavető telepen lakik. 
Kántorné határozott elutasító vála­
szára sem szűnt meg tolakodó val­
lomásaival állandóan üldözni az 
asszonyt. Tegnap este észrevette, 
hogy Kántorné egyedül van laká-

* Jővőhetl bűnügyi főt r-
gya'l&sek. Október hó 22-ón kedden, 
Wiukler Mór ellen, lopás bűntett t. 
Kónya Vaszili ellen, király sértés i , 
Ilabuczki Juliánná ellen, lopás bűn 
tettéért. Október hó 23-án szerdán az 
I-ső tanács előtt. Mondák Imréné ellen, 
magán okirat hamisítás bűntettéért 
Kaszás Zsófia ellen, lopás bűntettéért 
Pálóczi Miklós ellen, lopás bűntettéért. 
Kovács Juliánná e társai ellen, lopás 
büntette. Ferenczi István ellen, hivata­
los hatalommal való visszaélés. Katona 
György s társa ellen, hivatalos hata­
lommal való visszaélés. Ugyanaznap a
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[I-ik számú teremben. Szüts László 
ellen, gondatlanságból okozott ember­
ölés vétsége. Keresztesi István ellen, 
lopás bűntettéért Asztalos Mihály ellen, 
lopás büntette miatt. Október hó 24-én 
csütörtökön Varga András ellen, lopás 
bűntettéért. Konyári Mihály ellen, ma­
gánlaksértés büntette. Balogh Teréz s 
társa ellen, zsarolás vétsége. Kónya 
Juliánná ellen, lopás büntette. Berta­
lan Sándor ellen, lopás vétsége. Lassú 
Antal ellen, magánlaksértés büntette. 
Október 25-éu pénteken az I-ső tanács 
előtt Vincze Péter s társa ellen, lopás 
büntette. Sebestyén Miklós ellen, hiva­
tali sikkasztás büntette. Ugyanaznap a 
a Ií-ik tanács előtt, Ki s (Dobó) Mihály 
ellen, gondatlanságból okozott súlyos 
testi sértés bűne. Mandl Sándor ellen 
lopás büntette. Tasi József ellen, sú­
lyos testi sóz tés büntette miatt.

* A* Országos Iparegyssület
érempályázata. Az Országos Ij aregye- 
sület igazgatósága minden évben érempályá­
zatot hirdet kiváló iparosok számára. A 
jövő évben a következő diszérmek kerülnek 
kiosztásra: 1. Diszérem olyan iparosoknak, 
a kik gyakorlati működésűkkel a hazai 
ipart előmozdították: 2. dissérem kézmü- 
iparosoknak, a kik jelességükkol kitűntek; 
3. diszércm iparosoknak, a kik nagyobb 
ipartelepet építettek ; 4, dissérem iparosok­
nak, a kik iparukat művészeti irányban 
fejlesztik; 5. disz,érem kereskedőknek, a 
kik a hazai iparczikkeket pártolták és ter­
jesztették ; 6. diszérem iparkiálbtásokon
szerzett érdemekért. A pályázatokat de- 
ctember 31-ig kell benyújtani. Ezenkívül 
kiír:a a pályázatot az egyesület igazgató­
sága a nála elhelyezett ösztöndíjakra is. 
Rendelkezésre áll a Szabóky Adolf alapít­
vány kamataiból 10 darab császári és ki­
rályi arany, a Posner Károly Lajos ösztön­
díj szintén 10 darab császári és királyi 
arany cs a Glück Frigyes-féle 400 koronás 
utazási ösztöndíj.

* Vakmerő rablótámadás. Vak­
merő rablási kísérletet követett 
ol szombat este kevéssel hét óra 
után egy ismeretlen alak a Morgó- 
utcza 15. számú háznál. A vélet­
len különös játékának tudható be, 
hogy a vakmerő rabló terve nem 
sikerült s üres kézzel volt kényte­
len eltávozni. Az eset, mely a 
morgó-utcza lakosait nem kevésbé 
nyugtalanítja, a következő: Döm- 
södy Lajosné Bányai Eszter, férje 
távollétében egyedül volt lakásán 
a morgó-utcza 15. számú házban. 
Este úgy hét óra tájban szokatlan 
ueszt hallott a konyhából. Felkelt 
az ablak mellőli székről, ahol eddig 
ült, kinyitotta a szobája ajtaját, 
hogy megnézze, nem-e jár ott va­
laki. Alig nyitotta ki az ajtót, ré­
mülve hátrált, előtte állott egy 
alacsony termetű, barna hajú, vö­

röses arezczal és orral bíró züllött 
alak, ki előtt egy nagy zsákkötő 
lógott. A fején levő simléderes 
sipka egé-z a szemére volt huzva, 
mely alól két sötét szempár vészt 

1 jóslólag fénylett a megrémült asz- 
; szony felé. Dömsödyné az ijjedt- 
I ségtől szótlanul, remegve hátrált a 
j rabló elől, aki a következő pilla­
natban rárohant, a földre taposta 
s a kezeben levő sárga papírral 
száját igyekezett betömni, majd 
mindkét kezével torkon ragadta és 
fojtogatni kezdte az asszonyt. Ekkor 
történt, hogy a rabló által nyitva 
felejtett kapuajtót a szél bevágta. 
A zajra figyelmessé vált rabló azt 
hívén, hogy segítség érkezik, el­
eresztette áldozatát és eszeveszett 
futásban keresett menedéket. Az 
esteli rablótámadásnak csakhamar 
hire futott az utczában s nagy tö­
meg gyűlt össze Dömsödyné laká­
sán, izgatottan tárgyalva az ügyet. 
Az esetről értesítették a rendőrsé­
get, mely szorgalmasan kutatja a 
vörös orrú és vörös arczu vakmerő 
rablót, de eddig eredménytelenül.

* Egy újságíró balesete. Igaz
részvéttel értesülünk arról a balesetről, 
amely Löw József kollégánkat érte. 
Dr. Bakonyi és Dr. Benedek képvise­
lők kíséretében tegnap ő is künn volt 
Baimaz-Újvároson. Az éjjeli órákban 
azonban egyedül tért vissza Debreczen- 
be kocsin, hogy a fél tizenegykor in­
duló vonattal Budapestre mehessen, A 
sötét utón azonban a Köntösgátnál 
valami kőrakásba felborult a kocsi. 
Löw József a végzetes pillanatban ki­
ugrott, de oly szerencsétlenül, hogy a 
feldőlt kocsi alá került s lábán súlyos 
suródásokat szenvedett s most Arany 
Jáuos-utcza 9. számú lakásán ápolják. 
Reméljük, hogy kollégánk, aki már 
annyi bajt hevert ki férfiasán, ezt is 
hamarosan kiheveri és újra hivatásának 
élhet.

* A mosoly, mint, gyógysser.
Hogy Amerikát vallja hazájának ez a 
gyógymód, azt talán mondanunk sem kell. 
Az illető orvos, kinek nevéhez a korszakal­
kotó újítás fűződik, gyógymódszerét külö­
nösen a gvomor- ós kedélybetegeknek 
ajánlja és állítólag klinikáján, hol már ily 
nróba-mosolygyógyitásokkal kísérletezett, a 
betegek ötven százalékánál bámulatos ered­
mény mutatkozott, A gyógymód egyszerű: 
a kotegnck mosolyognia kell, de nemcsak 
a szemével és ajkaival, hanem szívből, 
égés* lélekkel ós pedig naponkint legalább 
három-négy óráig. Aki kételkedik c gyógy­
mód sikerében, próbálja meg.

* Leláncv.olt tolvaj. Horváth
István szekeren jött Debreczenbe uj- 
földi tanyájáról. A szekérrel Hatvan 
utczán megállóit a Spira-féle kereske­
dés előtt. Míg ő az üzletben vásárolt 
az alatt Kati István rovott múltú csa­
vargó felpattant a szekérre, közzé vá­

gott a lovaknak és őrült vágtatással 
el hajtatott a szekérrel. Horváth István 
azonnal észrevette a történteket, kiro­
hant az üzletből s lélekszakadva futott 
a szekere nyomába. Az üldözésben se­
gítségére volt néhány gynmázista tanuló 
is, kikkel együtt a Deák Ferencz-utczai 
temető alatt érték ütői, hol a szekér 
rabló Kati István mitsem sejtve tanyá­
zott. Horváth a gymnazisták segítségé­
vel a szekérhez Jánczolta a csavargót 
s úgy kísérte be a rendőrségre.

* Dr. Bakonyi Samu B.-Újváro­
son A b.-újvárosi 48-as Kosuth párti pol­
gárok meghívták Dr. Bakonyi Samu orsz. 
képviselőt, az ő tiszteletére f. hó 20 nap 
tartott bankettre. Bakonyi Samu tegnap 
reggel kocsin ment át, kíséretében voltak 
Benedek János böszörményi képviselő, Ju 
háaz Ignácz, Dr. Fejér Ferenc«, Löőv Jó 
zsef. A Mácson hozzájuk szegődött még 
Kövesdy Domokos és Darvas Aladár. Az 
újvárosi hazafias polgárok a várostól több 
kilométernyire elébök mentek, 30 tagú lo­
vas bandériummal és 25 kocsival, Kertész 
Mihály, Kertész János, Harengi Bálint ve­
zetése alatt. Dr. Bakonyi Samu itt átült a 
város által felajánlott kocsira s lelkes él­
jenzés, czigány zene mellett vonultak be a 
városba. A bevonulás után Kotymann Jó­
zsef tanító üdvözölte Bakonyit és a vele 
megjelent vendégeket A nagyvendéglő 
előtt több ezer ember gyűlt össze kivág­
ván, hogy Bakonyi beszéljen. — Mé­
lyen meghatva köszönte meg Bakonyi, 
hogy oly szépen kitartottak a függetlenségi 
eszmék mellett, hogy az ő névével kibon­
tott zászlót diadalra juttatni segített k. 
Megemlékezett a függetlenségi párt fényes 
győzelméről további kitartásra buzdítva a 
polgárokét. Beszéltek még. Juhász Ignácz 
és Benedek János, mindnyájokat lelkesen 
éljenezte a tömeg. Délben nagy ebéd volt, 
a hol többen beszéltek. Egész nap ünnepi 
örömben úsztak az újvárosiak, s mikor dé­
lután 4 órakor a vendégek újra kocsira 
ültek, óriási éljenzés mellett kísérték ki 
őket a határra, a hol szívélyes búcsút vet­
tek Debreczen képviselőjétől.

A bűntársak.
(Folyt.)

— Sohae látott ij^et?
— Do igen kis gyerek koromban. 

Ilyen volt az én papámnak is mikor még 
nem űzték ki a kastélyból. Akkor nem is 
tudtam, hogy miért történt s miért kell tt 
édes atyámat tőlem elválasztani. Azóta 
megtudtam, hagy politikai okok miatt sza­
kították el tőlem. Iligyje meg nagy hit­
ványság volt. Ráfoglak az én drága ja 
apámra olyat, amilyenre nem lett volna 
képes soha. De hát ki segíthetett volna raj­
tam?... Azóta megtudta bővebben ós min 
dent, ami atyámmal történt. Megtud te m 
azt is, hogy ő cselszövés áldozata lett. Arra 
akarom kérni az uralkodót, hogy most 
már higyjen nekem s én értem, a montil- 
loni gróf leányáért tegye meg és adja meg 
az amnestiát. Hadd jöjjön haza az én 
drága jó apám, hadd lépjen újra kastélyába, 
foglalja vissza régi vagyonát s gondoskod­
jék az én neveltetésemről, aki azóta va­
gyon elhanyagolt viszonyok között, jófor­
mán nyomorban éle .

Malviu úgy tudod beszélni s annyi 
színlelt ártatlansággal adta elő mundóká- 
ját, hogy megnyert vele magának s üg\é 
nek mindenkit. Nem telt bele egy óra' s 
Malvinnak tudtára adták, hogy az ural­
kodó elfogadja.

Álig birt szinlelt örömének kifejezést 
adni. Hálálkodott o úgy tett, mintha őröm-
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kenezo óit 
raktárában hat ven-11 5 «*.

könnyeket törülne ki a szeméből 
ezzel mcgjobban megnyerte az udvarias 
méltóságokat magának és ügyének s ezek j festék-, lakk-, 
meg attól nem riadtak vissza, hegy a sokat 
szenvedett és édes apjától megfosztott leány 
mellett egy pár jó szót szóljak.

— Látni fogom az uralkodót,
— Persze.
— Beszélek vele.
— Igen.
— És meghallgat ?
— Hogyne!
— Elmondhatok n ki mindent, ami 

a szivemen fekszik P
— Mindent
— Óh, hiszen akkor nekem 

ügyem van.
— Csak legyen hozzá ősnnte.
— Jó szivü az uralkodó.
— A legjobb^ szivü embar.
— Ön is azt hiszi ugy-e bár, 

az amnestiát megadja atyámnak.
— Azt!
— Óh milyen boldoggá tett 

engem ön uram.
(Folyt, köv.)

Persze KViiiipiriizir» bükkfa és fenyőfa, faics- 
Ivarias 1 L ÜUS I1IL1 léczok Neumxim és Weisz

petróleum nagy
Óvadékitépes

H*. z*s vs \yir uök, férfiak és gyermekek
,u iNiiydK régsére a logjobb atiut;artó

pamutból kötve jutányos áron beszerezhetők 
lárton Gyula férfi és női divatüzletében, Bika 
szálloda mellett. feleléseket elváiM.

Kenyérbensültb|c,i eirili

nyert

hogy

ezzel

déan friss kapható Czeglédy ó 
leiében.

prágai sonka
1
Polgár

és
ri­

ll z-

Kiadó

SZINLAP.
Ma hétfőé, „C“ bérletben, másodszor:

A. 3VC03DEIIL,1L,„
Operette 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Perozzi Sylvia — — Szigeti L.
Stella, leánya — — Bárdos Irma.
Stirió János, szalámi gyáros Nagy Gyula. 
Tantini, festő— — — Karacs Imre.
Nikoló, fiuk, rikkancs — Érczkövy K. 
Coletta, mosónő — — Kómlósy E.
Madrini, fiatal tiszt — — Székely Gy.
Holnap kedden, „A“ bérletben, harmadszor:

a hvcO-Tdel-jX-j,
Operette 3 felvonásban.

3 szobás utcuai lakás novem­
ber 1-re Szent-Anna-uto za 50: 

sz. — Értekezhetni Hunyadi-utcza 12, sz.

Ulczai lakás
továbbra is 4 szoba
Szócsényi-utcza 17. sz

és mellék-helyiségek

Chasselas, lNapoleon és többféle
6',. >»u szőlő Dr.

Kertész Józsefnél H.-Böszörmóuvben. 20 kr 
kilója kapható Dr. Kertéig József bor-, és 
ciemege izőlő telepe H.-Böszörmény.

havi és heti 
részlet üzle­

tembe» a téli árak nagy választékban megér­
keztek óe ársmelés nélkül árusiitatnak Kohn 
Hermann Hatvan-u. 17.

fiatal keresztény 
nős ember, kinek 

4 köséposztályrél és a könyvviteltenból azitk 
vizsgája van, a magyar és német nyelvei 
úgy Írásban, mint sióban tökéletesen birU 
pónztárnoki vagy könyvelői állást keres. J ’ 
Caim a kiadóhivatalban.

Kiadó boltok ?‘,<f3. szám alatt, 2 bolt­
helyiség november 1-tól bérbe kiadó. É fé­
kezhetni a házm sternél.

Sarokház a József kir. herczeg u- 
czan üzletholy is éggel 

együtt, melyben most füszerüzlet van, azon­
nal szabadkézből eladó. Közelebbi f’elvilávo- 
sitá-t nyújt Dr. Orbán József ügyvéd Pia,,z. 
utcza 4ti. sz alatt.

f)0 szál tölgyf8, eladó- Értekezhetni 
Németi Lászlónál, Mélmsz-tór

1 •>. szám.

Két uj bolthely isóg esetleg pinezóve , 
vagy a nélkül november 1-től' 

esetleg minden érán kiadó. Szent-Anna-u 
szám alatt

10 év óla feoái

jUVrV'' LiÍA "fernes ká14110 iSegyházikávé egy forint a 
_ János füszerke-

roskod énében, Piacz- ér Miklóe-utcz» sarkán.
legjobb * Borsy féle

b -u Pemetefű ezukorka 
kapható Borsy-czukrázdában és Jósa és Jóna 
urak «síidében. 1 doboz 20 fillér.

ST *v \ j ii itt »- fiú tanulónak folvotetikU^J e?S fizetéssel Komáromy J. 
papirőzletébon.

Ügyes fiatal emberek
u azó ügynököknek azonnali belépésre 'elve­
tetnek e.chweltzer Testvérek c ég varrógép 
és kerókoár üzletében.

Üzlet elé ,*Iig ha,8zn,ált »Zim n*u‘ampa olcsón eladó. Ká-
koczy-utcza 26.
B. I. 3 Ü Í!,vol° van a kívánt helyen.

36 kr.

I ti ál I november hé 1-től a t^ädilO k Jcö.poatban Kossuth-u.
6, illetőleg 8as-ntcza 3-ik számú házban az 
első emeieton egy 2 szobás gartfon-leVás, 
gázlusterekkel felszerelve. Ügyvédi irodánaic 
vagy orvosnak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, közvetlenül a Sertés­
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiadó. — Értekezhetni a házban, Boros 
Testvérek üzletében, vagy Kaszanyitzky 
Endre üzletében, Piacz-utcza 57—ik s:i. #

9. számú hás, 
továbbá az Apa­

fája mellett 7 '/„ cat. hold ujosztásu föld 
tai yával, — és az Ondód n 8 kát hold 
szántóföld kedvező feltételek mellett eladó. 
Értekezhetni Dr. Megyery Pál megbízott 
ügyvéddel Széchényi-utcza 3). sz.

A Veres-utcza i

1 liter kitűnő ízű

homoki rizling bor
Rontsak Gézánál

Debreczen, Kossuth-utcza.

ZPiaoK-uitcz®. 42, szám 
(Biedermann házban)
pp’xj 1 fi ír^ ö w 4. Ch Ä Cb O

a földszinten, áll 3 szoba, előszoba, konvb 
és mellékhelyiségekből; továbbá:

irodána-k
is alkalmas két szoba kiadó.

Értekezhetni: ugyanott a tulajdonossal.

yOkrik)
%v: .ö-bö 0'.

A» általam leggondosabban összeállított tekintélyes orvosok álfel 
ajánlott és jónak talált vegytiszta

• X, 
Jc

1 o ni-,

X

mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható mindé 
íuszerűzletben, valamint gyógyszertáramban.

Ära egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy Üvegnek 90 krajezár.

\ icléki megrendelések pontosan teljesittetue)
Használati utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik

TÓTH BÉLA
JjyXyfe'" ni ésillatszerraktára £}ebr»oy,njunen (Tisza palota1

ebreczen, 19<H. Nyomatott a város kőnyvnyowtáiában.


